

从出手阔绰到精打细算

欧陆绿茵省钱大作战

欧锦赛和奥运会的热闹过后,英超、德甲与西甲三大欧洲主流联赛8月14日悄然开启新赛季,加上更早开赛的法甲,安静了一个月的欧陆绿茵场,又成为全世界球迷关注的焦点。

由于新冠疫情,不少俱乐部的经济状况大受影响。夏季转会窗口,今年“冷”了不少,虽也不乏卢卡库回归切尔西这样的重磅交易,但大多数俱乐部都开启了一次省钱大作战。

球星号召力最大化

要问这个夏天最煎熬的球迷,必定是巴萨的支持者。坚守诺坎普21年的梅西挥泪告别,宣告红蓝军团一个时代的落幕。更糟心的是,巴萨如今还拖欠着阿根廷人5200万欧元的薪水。不过梅西离开前,还是给心爱的巴萨留下了不少财产,或者说,俱乐部主席拉波尔塔,利用梅西的号召力,为红蓝军团省了不少钱。

今年5月的最后一天,阿圭罗结束了自己的曼城生涯,进入自由球员市场。巴萨派出彼时还在队中的梅西出面游说,成功在没有花费任何转会费和谈判成本的情况下,让潘帕斯猛将情定诺坎普。“我以前就说过,我的梦想就是和梅西一起踢球。”阿圭罗在加盟发布会上直言,“当我接到梅西的电话,想都没想就答应了。”据悉,阿根廷前锋为了能和梅西并肩作战,在薪水上做出了大幅度让步。当时,不少西班牙媒体直言,巴萨在转会市场上的最大砝码不是优厚的待遇,也不是冠军的荣誉,而是“梅西”这个名字。

拉波尔塔对梅西的“妙用”,

不止在转会市场。上月初,刚刚拿到美洲杯冠军的阿根廷10号在与俱乐部的续约谈判中,同意降薪50%。巴萨主席迅速让这一消息在球队中散播开来,队长都降薪了,其他队员不应该跟着表示一下吗?原本拒绝降薪的巴萨球员态度出现松动,有人甚至对这个提议点了头。

不过要说为巴萨省钱最多的,还是梅西自己。在他与“大巴黎”牵手后,红蓝军团的经济压力大大缓解。只是不知道没有了挚友陪伴,原本准备大展身手的阿圭罗和已经在薪资上让步的球员,还有多少动力与心气,为少了主心骨的巴萨而战?

球员交换变数不小

在紧缩银根的情况下,球员交换,渐渐成了欧洲不少足球俱乐部的首选,但存在不小的难度和变数。

新赛季英超首轮,阿森纳客场0:2完败于升班马布伦特福德脚下,中前场的疲软表现让主帅阿尔特塔备受质疑。其实,塔帅也是有苦说不出,毕竟他等了一个休赛期的强援麦迪逊,依然没有从莱斯特城来到北伦敦。

枪手与蓝狐的谈判已经持续许久,面对6000万英镑的要价,阿森纳谈判组提出了“球员交换”和“球员加现金”两套方案,但列出的可交换球员名单,却始终不能让对方满意。“莱斯特城更想要现金,因为他们想买新的球

员。”有英国当地媒体表示,蓝狐方面已经开始厌倦阿森纳毫无诚意地交换球员人选,这则交易很可能告吹。

就连向来财大气粗,出手阔绰的曼城,在这个夏天也开始精打细算起来。花费1亿英镑的天价引入格拉利什后,主帅瓜迪奥拉口袋里的预算,已经难以全额支付凯恩1.5亿英镑的转会费,因此蓝月亮选择效仿枪手,向热刺提出球员交换的方案。据悉,为了得到英格兰队长,曼城方面甚至开始考虑送出斯特林、热苏斯、马赫雷斯与贝·席尔瓦4员强将。然而背负新球场债务的热刺主席列维,仍坚持现金优先原则。更让瓜迪奥拉头疼的是,几天前深陷罢训风波的凯恩,已经回到热刺阵中,并确定可以参加首轮与曼城的焦点战。如此看来,瓜帅脑海中那个“省钱、得人、顺带腾出薪金空间”的完美计划,要想实现恐怕不容易。

(据《新民晚报》)

英奥运接力 银牌得主乌贾: 我是清白的

新华社消息 经过近两日的沉默,因兴奋剂检测呈阳性而被临时禁赛的奥运银牌得主、英国男子4×100米接力队成员乌贾14日发布声明,坚称自己无辜。

27岁的乌贾今年6月在英国国内锦标赛上赢得男子百米冠军。他在东京奥运会上是英国4×100米接力队的首棒选手,英国资队最终以0.01秒的差距败给意大利队,收获银牌。

然而,独立于世界田联的田径诚信委员会(AIU)12日发布声明称,东京奥运会闭幕后,东京的兴奋剂检测实验室通知了国际兴奋剂检测机构(ITA),表示乌贾在赛事期间的一次兴奋剂检测中被查出两种有助于增肌减脂的违禁物质。因此,乌贾被临时禁赛等待进一步调查,英国资队的接力银牌也可能被取消。

14日下午,乌贾通过英国报联社发表声明,表示在此事曝光前他就得到了通知,然后花了几分钟时间去消化,“这个消息让我惊呆了,简直是崩溃”。

“绝对需要澄清的是,我不是个骗子。我从来没有、也绝对不会故意使用违禁药物。”乌贾说,“我热爱自己的运动,也知道自己作为运动员和接力队成员的责任。”

乌贾最后表示,他尊重处理此事的正式程序,因此在时机恰当之前不会再有任何声明。(张薇)

留洋百场 武磊首发

《新民晚报》消息 8月15日凌晨,时隔一个赛季后西班牙人作为升班马重返西甲赛场,武磊在新赛季西甲首轮比赛中获得首发,这是他在西班牙人的第100场比赛。武磊比赛中没能射门,最终西班牙人客场与奥萨苏纳战成0:0平。

打完国足40强赛归队后,武磊在西班牙人的出场时间明显增加。包括热身赛,武磊已经连续5场比赛首发。西班牙人5场季前赛状态平平,取得1胜2平2负的战绩。

15日凌晨,武磊在锋线上搭档德托马斯,这是他代表西班牙人正式比赛第100次出场,也是他的第50场西甲比赛,俱乐部赛前向武磊表示了祝贺。开场第13分钟,武磊停球后送出直塞,队友恩巴尔巴射门被扑出。第57分钟,武磊左路送出高质量的传中球,但是德托马斯中路包抄在无人盯防的情况下将球顶偏了,错失西班牙人全场最好的一次破门机会。武磊没有踢满全场,在第63分钟被换下,双方最终0:0结束比赛。

武磊此战没有射门,有10次传球,其中送出2次有威胁的传球,此外武磊触球13次,是西班牙人本场首发阵容中触球次数最少的球员。对于武磊和西班牙人而言,新赛季的首要任务还是保级。(黄永顺)

哈兰德传射建功 多特大胜法兰克福

新华社消息 8月15日凌晨,德甲足球联赛第一轮展开6场较量,其中多特蒙德以5:2主场大胜法兰克福,锋线悍将哈兰德传射立下头功,是本场当之无愧的最佳球员。

多特蒙德开场展开强大攻势,法兰克福疲于防守。第23分钟,多特蒙德的进攻终于开花结果,哈兰德中路带球快速突破后分球给队长罗伊斯,后者左脚直接射门命中,这也是罗伊斯为多特蒙德打入的第100粒联赛入球。4分钟后,法兰克福意外地靠乌龙球将比分追平。但多特蒙德攻势如潮,哈兰德在第32分钟帮助小阿扎尔打入一球。2分钟后,哈兰德单刀赴会攻入本赛季个人首球。

中场休息时,法兰克福主教练替换了3名球员,进攻有所起色。但好景不长,第58分钟,哈兰德的射门被阻挡,雷纳得球后再射得手。第70分钟,罗伊斯中场送出直塞,哈兰德前插拿球,面对门将再下一城。法兰克福最后利用角球机会攻入一球。

多特蒙德5:2取得联赛开门红,将在17日继续坐镇主场,同拜仁慕尼黑争夺德国超级杯。法兰克福新赛季开局不利,不仅本轮惨败,而且一周前在德国杯首轮比赛中被德丙球队曼汉姆淘汰出局。(魏顾)



哈兰德庆祝进球